



В Оренбургской области перед судом предстанет бывший сотрудник милиции, обвиняемый в превышении должностных полномочий, с применением насилия и причинением тяжких последствий

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области завершено расследование уголовного дела в отношении 41-летнего бывшего старшего участкового уполномоченного районного отдела милиции регионального УВД. Он обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных п. «а, в» ч.3 ст.286 УК РФ (превышение должностных полномочий, с применением насилия, с причинением тяжких последствий), ч.1 ст.285 УК РФ (злоупотребление должностными полномочиями). По версии следствия, днем 22 ноября 2010 года обвиняемый, находясь при исполнении своих должностных обязанностей, прибыв по устному сообщению местной жительницы о краже, в разных местах в селе Михайловка, незаконно неоднократно применял физическое насилие в отношении местного жителя, причинив ему тяжкий вред здоровью. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем, уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

25 Июля 2013

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/590878>